2015年舞阳县人口和计划生育委员会
决算公开情况说明
一、主要职责

（一）拟订全县人口发展规划，提出统筹解决人口问题的目标和任务建议，提出促进人口与经济、社会、资源、环境协调可持续发展的政策建议。

（二）负责协调推动有关部门、群众团体履行人口和计划生育工作相关职责，促进人口和计划生育方针政策在教育、卫生、文化、就业和社会保障等工作中的衔接配合。会同有关部门提出促进出生人口性别平衡的政策措施。

（三）负责实施全县人口和计划生育年度计划，对人口和计划生育规划执行情况进行监督和评估，切实稳定低生育水平。

（四）负责贯彻实施国家、省人口和计划生育工作的法律、法规和政策，拟定全县人口和计划生育工作规范性文件，提出人口和计划生育的政策措施。

（五）研究提出促进人口有序流动、合理分布的政策建议，制定流动人口计划生育服务管理规范，负责推动建立流动人口计划生育信息共享和公共服务工作机制。

（六）监测人口和计划生育工作发展动态；负责人口和计划生育统计、信息分析和信息综合以及信息化建设。提出发布人口和计划生育安全预警预报建议。参与人口基础信息库建设。

（七）制定并组织实施计划生育科学技术工作规划，依法管理人口和计划生育技术服务工作，依法公布有关计划生育科学研究、技术服务重要信息。对计划生育技术服务和药具发放进行指导和监督。承担相关国际援助项目的实施。

（八）制定全县人口和计划生育宣传教育工作规划，组织开展人口和计划生育宣传教育工作。

（九）编制县级计划生育事业费和基本建设支出的预决算及计划生育药具需求计划，管理直属单位财务和国有资产。

（十）制定并组织实施全县人口和计划生育系统干部队伍教育培训规划，指导人口和计划生育公共服务网络体系建设。会同有关部门指导开展婴幼儿早期教育，指导舞阳县计划生育协会的业务工作。

（十一）推动实施计划生育生殖健康促进计划，提高出生人口素质，协同有关部门降低出生缺陷发生率。

（十二）承办县政府交办的其他事项。

二、科室
（一）办公室。组织协调全县人口和计划生育工作重大问题的调查研究、综合分析；拟定并组织实施全县人口和计划生育工作规范性文件；组织开展有关人口和计划生育的社会经济政策的研究工作；负责机关文秘、会务、机要、档案、信息及后勤保障等工作；拟订全县人口和计划生育干部队伍教育培训规划并指导落实；负责机关和直属单位的机构编制和人事管理工作；编制并组织实施计划生育服务网络建设规划，指导人口和计划生育公共服务网络体系建设和基层队伍建设；负责机关和直属单位离退休干部管理服务工作；编制计划生育事业费、专项经费及药具的中长期需求计划；编制部门预决算；指导、监督计划生育经费、奖励扶助经费及社会抚养费的管理使用；指导直属单位财务、资产管理工作；负责系统内部审计工作。（电话：0395  7121357）

（二）发展规划和信息股。编制全县人口和计划生育中长期规划和年度计划；分析人口发展动态，提出发布人口和计划生育安全预警预报建议；制定计划生育目标管理责任制；对全县人口和计划生育事业发展规划、目标管理责任制执行情况进行监督、评估；负责指导全县人口和计划生育信息化建设；承担人口和计划生育信息综合和计划生育统计工作；参与人口基础信息库建设。（电话：0395  5620220）

（三）流动人口服务管理办公室。贯彻落实国家、省关于流动人口计划生育工作的法规、规章和政策；研究提出促进人口有序流动、合理分布的政策建议；拟定流动人口计划生育服务管理的规定和办法；协调有关部门建立健全流动人口计划生育综合治理的管理机制；指导建立流动人口计划生育信息共享和公共服务工作机制。（电话：0395  5620225）

（四）法规与宣传教育股。组织监督检查人口和计划生育政策执行情况；承办相关行政复议和行政诉讼工作；承办信访工作；拟订全县人口与计划生育宣传教育工作规划；组织开展人口与计划生育宣传教育；组织新闻发布工作；拟订完善计划生育利益导向政策体系的工作建议；指导督促落实各项利益导向政策。承担协调出生人口性别比综合治理工作。（电话：0395 5620231）

（五）科学技术股。研究提出提高出生人口素质的政策建议；组织实施人口和计划生育科学研究的总体规划；拟定计划生育技术服务、药具和节育技术推广使用规范；推动实施计划生育生殖健康促进计划；对计划生育技术服务和药具发放管理使用进行指导、监督；指导开展出生缺陷预防工作，协调有关部门降低出生缺陷人口数量；会同有关部门指导开展婴儿早期教育工作；承担依法公布计划生育技术服务信息工作。（电话：5620213）

三、下属二级机构

药管站工作职责
1、贯彻、执行国家的各项方针、政策和有关药具工作的规章制度。
2、拟订本县药具工作发展规划和管理办法，指导下级药具管理工作并组织考评。
3、拟订本县药县订货计划。
4、负责本县药具仓贮供应、发放、质量管理和统计工作。
5、监督、管理本县区计划生育避孕药具零售市场。
6、开展避孕药具高新技术产品的宣传、推广、培训、服务工作。
电话：0395—5620223

协会工作职责
１、发动会员带头实行计划生育,组织协会全体成员运用各自特长在计划生育这一社会系统工程中发挥积极作用。
２、宣传人口科学理论及计划生育方针、政策和法规，宣传避孕节育、优生优育等婚育科学知识，引导和鼓励群众实行计划生育。
３、全心全意为育龄群众实行计划生育、优生优育提供各种服务，推动兴办人口福利事业和计划生育保险事业，帮助育龄群众排忧解难，勤劳致富。
４、参与计划生育民主管理、民主监督，听取和集中会员的意见和要求，维护会员和育龄群众实行计划生育的正当权益，发挥政府联系群众的桥梁、纽带作用。
５、负责全县计划生育小康工程的组织实施。
6、开展调查研究，总结典型经验，制定工作计划，搞好组织培训，指导基层开展活动。
电话：0395—5620216

计划生育技术服务站
1、开展生殖保健咨询、培训服务；开展避孕节育技术服务；

2、开展输卵管、输精管结扎服务；

3、开展计划生育手术不适应签定服务；

4、开展生殖保健有关临床技术服务；

5、开展国家孕前优生免费健康检查服务；

电话：0395—7127013
决算单位构成：

1、 舞阳县人口和计划生育委员会

2、 计划生育技术服务站

