舞阳县国土资源局

2015年决算公开情况说明
一、主要职责

（一）承担保护与合理利用全县土地资源、矿产资源等自然资源的责任；组织拟订全县国土资源发展规划，开展国土资源经济形势分析，研究提出全县国土资源供需总量平衡的意见建议；落实国家、省、市国土资源调控政策，参与全县宏观经济运行、区域协调、城乡统筹的调查研究；制定涉及国土资源的调控措施；编制并组织实施国土规划，制定并组织实施国土资源领域资源节约集约利用和循环经济的有关规定和措施。
（二）承担规范全县国土资源管理秩序的责任；拟订全县国土资源管理政策性规定；指导全县国土资源行政执法工作，调查处理国土资源违法违规案件。
（三）承担优化配置全县国土资源责任。编制并组织实施土地利用总体规划、土地利用年度计划、土地整理复垦开发规划和其他专项规划、计划。组织编制矿产资源、地质勘察和地质环境等规划以及地质灾害防治等其他有关专项规划并监督检查实施情况。参与报县政府审批和经县政府报市、省政府审批的涉及土地、矿产相关规划的审核工作。
（四）负责规范全县国土资源权属管理。依法保护土地资源、矿产资源等自然资源所有者和使用者的合法权益，组织调处权属纠纷，指导土地确权工作；承担各类土地登记资料和地质资料的收集、整理、共享与汇交管理工作，提供社会查询服务。
（五）承担全县耕地保护的责任，确保耕地保有量和基本农田面积不减少；落实国家、省、市耕地保护法律、法规和政策，牵头制定并实施全县耕地保护政策性规定，组织实施基本农田保护，监督占用耕地补偿制度执行情况；指导和监督全县未利用土地开发、土地整理、土地复垦和耕地开发工作；组织实施土地用途管制、农用地转用和土地征收征用，承担报县政府审批和经县政府报市、省政府审批的各类用地的审核、报批工作。
（六）承担及时准确提供全县土地利用各种数据责任；贯彻落实地籍管理实施办法，组织全县土地资源调查、地籍调查、土地统计和动态监测，组织全县重大土地调查专项，负责全县地籍调查、土地登记和土地分类定级工作；管理全县测绘工作。
（七）承担全县节约集约利用土地资源的责任；严格执行土地开发利用标准，执行国家、省、市禁止和限制供地目录、划拨用地目录等，管理和监督城乡建设用地供应、政府土地储备、土地开发和节约集约利用；制定土地使用权出让、租赁、作价出资、转让等管理办法并按规定组织实施，落实基准地价、标定地价等政府公示地价制度，会同相关部门监督管理农村集体建设用地使用权的流转。
（八）承担规范全县国土资源市场秩序责任；监测土地市场和建设用地利用情况，监管地价。规范和监管矿业权市场，组织对矿业权人勘查、开采活动进行监督管理，规范和监管国土资源相关社会中介组织和行为，依法查处违法违规行为。
（九）负责全县矿产资源开发的管理，依法管理全县探矿权、采矿权的勘查、开发、利用、保护和管理工作；编制并组织实施全县矿业权设置方案。
（十）负责全县地质勘查和矿业资源储量管理；组织实施全县地质调查评价和矿产资源勘查工作；负责全县地质环境保护工作，依法管理水文地质、工程地质、环境地质勘查和评价工作，测量、监督防止地下水过量开采和污染；承担全县地质灾害预防和治理责任；制定并组织实施重大地质灾害等国土资源突发事件应急预案。
（十一）依法征收资源收益，规范、监督资金使用，制定全县土地、矿产资源参与经济调控的意见和措施；依法组织土地、矿产资源专项收入的征管；配合有关部门制定收益分配办法，配合有关部门指导监督全县土地整理复垦开发资金的收取和使用；参与管理土地、矿产等资源性资产，参与管理国家、省、县出资形成的矿业权权益，负责有关资金、基金的预算和财务、资产管理与监督。
（十二）推进全县国土资源科技进步，制定并组织实施全县国土资源科技发展和人才培养规划、计划，组织实施重大科技专项，推进国土资源信息化和信息资料方面的公共服务工作，指导国土资源新技术、新方法的推广应用。
（十三）负责全县土地登记、房屋登记、林地登记等不动产登记工作，会同有关部门起草不动产统一登记地方性规章草案，建立不动产统一登记制度；拟订不动产权属争议的调处政策，推进全县不动产登记信息基础平台建设。
（十四）承办县政府交办的其他事项。
二、内部机构设置与职能
根据上述职责，县国土资源局设5个内设机构。
   （一）办公室。负责机关文秘、会务、机要、档案、信息、宣传、安全保密、政府信息公开和政务公开工作；负责机关国有资产管理、后勤保障、综合业务等工作；承担国土资源有偿使用工作、参与管理土地、矿产等资源性资产和国家、省、市、县出资形成的矿业权权益的有关工作；依法承担国土资源专项收入征管相关工作；负责局财务工作；对各项行政事业性收费进行财务监督和管理；负责县财政拨入的经费、专项经费和其他资金的管理及部门预决算工作；负责局机关及所属事业单位的财务监管工作。负责局机关及所属事业单位的党群及管理工作；负责系统思想政治工作及精神文明建设；负责局机关及所属事业单位的机构编制、人事、离退休干部管理和工会、青年团、妇女及计划生育工作；负责系统教育培训工作。承担群众来信来访的办理工作，指导全县国土资源系统信访工作。

   （二）政策法规监察股。组织拟订全县国土资源管理政策规定，负责机关有关规范性文件的合法性审核工作；组织国土资源管理法律、法规和政策的宣传教育，推进全县国土资源系统依法行政；组织对国家和省土地资源、矿产资源法律、法规执行情况进行监督检查；承担行政复议、行政诉讼、征地补偿标准争议裁决的有关工作。负责全县土地规划和计划、农地转用、土地征用、土地资产处置、土地使用权交易等行为的监督检查；会同有关部门依法组织查处重大土地违法案件。

   （三）建设用地与规划利用股(矿产资源管理办公室)。负责报县政府审批和经县政府报省、市政府审批的农用地转用、土地征收征用事项的审查、报批工作;组织实施建设用地批后监管，指导和监督土地征收征用的补偿安置工作，参与国家、省、市、县重点项目涉及建设用地事项的协调、服务和指导；负责城乡建设用地和土地市场管理工作；规范土地使用权出让、租赁、作价出资和转让行为；制定并组织实施土地供应、土地价格 、土地资产和土地储备管理有关规定；制定并组织实施土地开发利用标准；负责节约集约用地评价和建设用地分等定级工作，组织实施基准地价和标定地价等地价制度，对土地市场和地价实施动态监测；负责报县政府审批的改制企业国有土地资产处置的审核、报批工作。负责全县矿产资源开发、利用、保护和监督管理工作；编制和实施全县国土规划、土地利用总体规划、矿产资源和总体规划、地质环境等综合规划；依法指导和审核县级以下国土规划、土地利用总体规划、矿产资源规划；组织编制全县资源调查评价、勘查、开发、整理、复垦等专项规划；负责贯彻落实耕地保护政策；组织实施耕地特别是基本农田保护,监督检查基本农田保护和占用耕地补偿制度落实情况，负责全县耕地保护责任目标考核的有关工作；指导和监督全县未利用土地开发、土地整理、土地复垦和耕地开发工作；组织协调和监督全县地质环境保护、地质灾害防治工作；负责全县国土资源科技成果管理工作；负责全县国土资源经济形势监测与分析，研究提出国土资源供需总量平衡的政策建议，参与全县宏观经济运行及相关改革研究；负责矿泉水、地热水的勘查、开发、利用、保护和管理；参与报县政府审批和经县政府报省、市政府审批的涉及土地、矿产相关规划的审核；负责建设项目用地预审工作；组织实施重大国土资源科技计划，负责全县地籍勘查管理和信息管理；管理全县矿业权市场，监管矿产资源勘查、开采活动，调处矿业权属管理，负责矿产资源勘划开采准入管理；组织开展全县国土资源重大课题调研，负责综合统计和机关专业统计归口管理工作；协调和组织机关有关综合研究工作。

   （四）地籍管理股（行政审批服务股）。组织全县土地调查、动态监测、土地登记及统计工作；负责各类土地登记资料的整理、共享和汇交管理；研究拟订全县土地确权、登记、发证、权属纠纷调处和权属管理办法，调处跨乡镇及其他土地权属纠纷;负责全县辖区内测绘行政工作的统一监督管理；组织编制全县基础测绘规划，组织协调全县基础测绘、地籍测绘和重大测绘项目的实施和管理，做好测绘项目的审核、报批工作；负责管理并指导全县地籍测绘工作。承办局行政审批服务事项。

   （五）不动产登记局。承担不动产统一登记的法律法规和政策落实责任，负责建立全县不动产统一登记制度工作；承担全县土地登记、房屋登记、林地登记等不动产登记工作，负责各类不动产登记资料的收集、整理、共享、汇交管理与归档，负责不动产登记权属纠纷调处；牵头建立不动产信息基础平台。

设置中共舞阳县国土资源局纪检组、监察室，为县纪委、监察局派驻机构，负责机关及所属单位纪检监察工作。

三、二级机构的职责

舞阳县土地整理中心职责：土地整理项目的申报，项目实施前的规划设计及办理请款、拨款业务和招投标，项目实施中的监督和项目完成后的初步验收等。

舞阳县土地收购储备中心的职责：舞阳县土地收购储备中心的主要职责是根据县土地收购储备管理委员会提出的收购计划，对企事业单位需盘活的存量土地和其他需调整的城镇存量土地适时进行收购；根据土地利用和城市总体规划及市场需求，适量储备土地，为增强政府对土地供应和调控力度服务；管理由县政府依法收回的违法用地闲置抛荒土地及无主土地（即无合法使用权人的国有土地），并纳入储备土地范围；加强与各金融机构的配合，多渠道、多途径筹措资金，。并依法进行管理；做好储备土地的前期开发、资金测算平衡、招商洽谈及投放市场的前期准备工作；协助做好土地出让工作；搞好综合统计，定期向县土地收购储备委员会报告运作情况等。

舞阳县土地执法监察大队的职责：负责土地违法案件的调查、取证、参与处理重大土地违法案件；执行对土地违法案件的处理决定和强制措施；巡查全县用地情况，对各项建设用地的依法使用情况进行监督检查，保护土地使用者的合法权益。

舞阳县土地估价事务所的职责：对全县范围内的基准地价进行修订及地价政策的咨询。

舞阳县地产交易中心的职责：负责本县辖区内的城乡国有土地使用权的转让，以地产为条件进行联营、联建、合并、兼并的地产交易活动，提供法律咨询服务和地产交易信息。

舞阳县土地勘察测绘队的职责：承担全县农村集体土地初始地籍调查和变更地籍调查中的测绘工作；承担建设项目用地情况的测量工作；编绘全县宗地图和地籍图；承担土地分类及面积统计中的技术性工作；承担全县土地利用总体规划和划定基本农田保护等测绘工作。

各乡（镇）国土所的职责：负责宣传、贯彻国土资源管理方面的法律、法规和政策，依法履行辖区内土地、矿产、测绘等国土资源行政管理职能。参与本辖区土地利用总体规划、矿产资源总体规划及其他国土资源专项规划的编制和实施。协助国土资源执法监察机构开展执法监察工作，做好耕地保护、矿产资源管理的动态巡查工作，及时制止、纠正土地和矿产资源违法行为。做好有关信访接待工作，配合做好辖区内国土资源权属纠纷的调查核实及调处工作。承办农村宅基地及乡镇企业用地审核的前期工作。参与统一征地、建设项目用地转用、具体项目用地报批、征地补偿安置方案制定、农村土地市场管理、土地开发整理项目管理以及矿产资源勘查、开采监督管理等相关工作。做好土地、矿产等基础性统计及测量标志保护工作。积极完成县局下达的年度工作任务及常规性工作任务，并不断开拓进取，创新出新点子、新建议。坚持原则，严格程序，用足用活政策，确保与辖区内党委政府团结协作，以优质的服务，快捷的效率，赢得他们对工作的理解和支持。依托村级协管员网络建设，落实动态巡查制度，抓好信访稳定，对乱占乱建，乱采滥挖行为实施严密监控、严厉打击。确保不出现越级上访和集体上访案件。承办县局交办的其他工作。

