舞阳县公安局2015决算公开情况说明
一、内设机构及职责


县公安局设13个内设机构。
(一）办公室（警令部）。负责掌握全县公安工作情况和社会治安情况，收集、分析、报告有关社情及公安信息；协调处理紧急警务；负责“110”报警服务台的接警和先期处置的调度工作；审核并起草重要文件和会议报告，负责重要会议的会务和重大事项的组织协调；负责公安统计、机要、文件、文电、文印、档案管理工作；承担文件的收发运转和上报下发文件的审核工作，负责文印接待工作。

办公室（警令部〕规格为副科级，设主任1名；内设秘书股、指挥中心、机要通讯，规格均为科员级。

 (二）政治工作办公室。负责县局机关、直属单位和派出机构的机构编制和人事管理工作；负责全县公安机关队伍建设和思想政治工作；办理授衔、晋衔事宜；研究提出全县公安教育规划， 承办公安机关民警培训工作，负责局机关和直属单位的党群工作；负责全局离退休干部的管理工作。
政治工作办公室规格为副科级，设主任1名；内设人事股、组织教育股、1退休干部股，规格均为科员级。
（三）后勤装备股。拟定全县公安行政财务建设的长远规划和年度计划，申报、分配、管理公安业务经费和其他专项拨款； 负责被装的计划和发放，组织分配装备物资；负责局财务、国有资产管理和后勤服务工作。

(四）法制大队。指导全县公安法制建设的规划工作；组织起草全县公安工作规范性文件；办理权限内的行政复议、行政诉讼和本局承办案件引起的赔偿案件；审核全县经一济案件的立案，参与重大、疑难、复杂案件的研究工作；负责全县公安机关执法监督和法制宣传工作。
法制大队规格为副科级，设大队长1名；内设办公室、办案中心管理服务中队、案件办理中队、案件审核中队、执法管理监管中队，规格均为科员级。
（五）出入境管理股。负责对持普通护照的外国人员，香港、澳门特别行政区和台湾地区人员及本县公民出入境管理及其违反出入境管理法律案件的查处工作；负责外国人员和香港、澳门特别行政区和台湾地区人员居留、旅行等行政管理工作；管理和加入或退出中国国籍的有关工作。

（六）科技通讯股。负责全县公安有线、无线通信及政法网有线通信工作；负责明传电报和密码电报工作。负责公安科技研究应用，指导全县安全技术防范工作。

（七）宣传股。负责全县公安宣传工作，组织、策划并实施重大公安宣传活动，协调、联络有关新闻宣传媒体。 
（八）户政股。负责户籍、居民身份证、'流动人口、暂住人口的管理和人口统计工作。

（九）控告申诉股。负责全县公安控申工作；处理、查办公安控申信件和上级交办的控申案件；接待来信来访；研究全县公安控申工作动向。

(十）目标及等级化管理办公室。负责研究、制定全县《目标管理工作方案》和《等级化管理工作方案》、推动上级公安机关主要目标的完成，组织实施各单位及民警的目标及等级化考评工作。

（十一）警务督察大队。负责对全县公安机关及人民警察依法履行职务、行使和遵守纪律进行督察，负责警容风纪的管理和督促检查工作，

（十二）打假工作办公室。负责宣传打假工作法律法规；负责打假日常工作及对打假民警的法律法规培训；组织、协调相关

部门，严厉打击各类制假、贩假、售假违法犯罪活动；承办上级交办的各类涉及假冒伪劣产品的查处工作。

（十三）反恐股。负责科学判断并有效应对我县反恐工作出现的新情况，研判我县的涉恐情况，进一步抓好反恐工作。
设置中共舞阳县公安局纪律检查委员会、监察室，为县纪委、监察局派驻机构，负责机关及所属单位纪检监察工作。

二、直属机构

(一）国内安全保卫大队

负责实施《国家安全法》，负责对境外特务、间谍案件的侦查，控制和敌物线索查证，直接参与境外敌特机关对我县渗透破坏活动的侦查、控制工作。掌握敌情和社会政治动向，对危害国家安全案件和反动会道门、非法组织、非法刊物、以宗教为掩护的犯罪活动、民族分裂以及心战破坏活动等进行调查研究，严密侦察控制。依法打击境外反动势力的渗透破坏活动；加强秘密力量建设，指导隐蔽工作。

国内安全保卫大队规格为副科级，设大队长1名、教导员1 员；内设办公室、机动侦查中队、民族宗教中队，规格均为科员级。

(二）经济犯罪侦查大队
掌握全县经济犯罪动态，分析研究经济犯罪情况，拟定预防打击对策；直接立案查处发生在本辖区内的重特大经济案件及上级交办的有影响的经济案件等。

经济犯罪侦查大队规格为副科级，设大队长1名、教导员1 名。内设办公室、涉税、金融犯罪侦察中队、破坏巿场秩序和知识产权犯罪侦察中队，规格均为科员级。
(三）治安警察大队

掌握和研究全县社会治安动向，指导社会治安管理工作和派出所业务建设；参与重大事件、重大事故的处置；指导和查处

95种刑事案件及违反治安管理的重大案件；负责内部单位安全保卫工作；指导保安服务公司的工作和建设。
治安警察大队规格为副科级，设大队长1名、教导员1名。内设办公室、一中队、二中队、三中队，规格均为科员级。
（四）公共信息网络安全监察大队

负责对全县的公共信息网络的监察管理，对网络安全的维护工作，负责对网络犯罪案件的侦察、监控和网络信息的管理工作, 公共信息网络安全监察大队规格为科员级，设大队长1名、

教导员1名。

(五）禁毒大队（加挂县禁毒委员会办公室牌子）
负责禁毒工作，承担县禁毒委员会的曰常工作。认真贯彻执行国家、省、州关于禁毒工作的路线、方针、政策，及时、准确、全面掌握、分析全县毒品违法犯罪的特点，组织、指导、协调全县禁毒办开展侦察破案工作并负责毒品管理上交，严格执行"三个一律"贯一彻落实"四禁并举，堵源为上"的方针"建立健全全县内公开查缉网络，指导戒毒所的管理工作，承担县禁毒委员会交办的具体工作。

禁毒大队规格为科员级，设大队长1名、教导员1名。

(六）刑事警察大队

掌握研究全县刑事犯罪情况，研究拟定预防、打击对策；组织指导全县刑事侦察工作和刑事技术建设，指挥或直接参与处置暴力恐怖案件和其它重大特大刑事案件的侦破。

刑事警察大队规格为副科级，设大队长1名、教导员1名。内设办公室、刑事侦察一中队、刑事侦察二中队、刑事侦察三中队、刑事侦察四中队、预审中队、刑事侦察机动中队，规格均为科员级。

（七）交通警察大队

负责全县城乡道路交通安全管理与交通安全宣传教育；维护交通秩序，处理交通事故；以及车辆安全检测、驾驶员的管理等工作；负责县城交通标志和安全设施的规划；负责交警系统的规费管理和器材装备的计划、分配工作。
交通警察大队规格为副科级，设大队长1名、教导员1名。

内设办公室、法制股、事故处理中队、车辆管理所、城区管理一中队、城区管理二中队、城区管理三中队、公路巡逻一中队、公路巡逻二中队、公路巡逻三中队、公路巡逻四中队、公路巡逻五中队，规格均为科员级。

（八）巡逻〈防暴）警察大队

维护县城的社会治安秩序，预防和制止违法犯罪行为，先期一处置突发事件、灾害事故、有关案件及非法集会、游行、示威、群众上访及对暴力犯罪分子的追捕、堵截工作；受理和处置公民的报警。

巡逻（防暴）警察大队规格为副科级，设大队长1名、教导员1名。内设办公室、第一巡逻中队、第二巡逻中队、第三巡逻中队、防暴中队、规格均为科员级。

 (九）国土资源保卫警察大队

负责全县土地、矿产、测绘违法犯罪案件的调查及查处工作； 承办上级单位批转的土地违法案件；承办涉及基本农田案件;承办由辖区派出所调查确有困难且经县领导批准由国土资源保卫警察大队查处案件。

国土资源保卫警察大队规格为科员级，设大队长1名、教导员1名。

(十）食品药品犯罪侦查大队

主要负责贯彻执行有关环境食品药品犯罪侦查工作的法律、法规；掌握环境食品药品犯罪动态，研究、制定预防和打击环境食品药品犯罪活动的对策、方案；组织实施全县公安机关对环境食品药品犯罪活动的侦查工作；负责全县重大环境食品药品犯罪案件以及上级公安机关交办案件的侦查工作；依法履行涉及环境食品药品保护方面的公安行政处罚权；负责与食品药品监管、卫生、质监、工商、农业、环保、国土、林业等相关部门建立环境食品药品犯罪工作合作机制，并对相关部门发现的涉嫌环境食品药品犯罪线索进行查处等。

食品药品犯罪侦查大队规格为副科级，设大队长1名、教导员1名。内设一个办公复、中队、二中队、三中队，规格均兔科员级。

（十一）看守所

依据国家法律对羁押的人犯实行武装看守，保障安全，对羁押的人犯进行教育和生活管理；保障补充侦查、起诉和审判工作的顺利进行。

看守所规格为副科级，设所长1名、教导员1名。内设办公室、看守管教中队、狱内侦查大队，规格均为科员级。
（十二）行政拘留所、负责治安行政拘留、司法行政拘留人员的教育和生活管理工作。

行政拘留所规格为副科级，设所长1名、教导员1名。
（十三）消防大队（武警现役编制）

贯彻消防法规和政策；组织指导全县消防监督、火灾预防和灭火救援工作，指导消防部队的业务和队伍建设，负责县防火安全委员会办公室的日常工作。
三、派出机构
县公安局设16个派出机构。派出机构包括十四个乡镇派出所、一个公路汽车站派出所和产业集聚区派出所。

派出机构的主要职责是：在当地党委、政府和上级公安机关的领导下，贯彻执行党和国家的路线、方针和政策，服务中心工作，依据国家法律充分依靠群众，预防、发现、打击危害国家安全和其他刑事犯罪活动，为侦察工作提供线索，以行政管理手段， 严格治安管理，严密防范措施，切实作好以人口管理为重点的基础性工作,颁发居民身份证，维护公共秩序。负责特种行业、危险爆炸物品、消防、道路管理工作。负责治保会、联防队的管理教育工作，依法制裁违犯治安管理的行为，预防和查处治安案件,保障公民的合法权益。

14个乡镇派出所中，舞泉派出所设所长1名，指导员1名， 副所长3名；其余13个乡镇派出所各设所长1名，指导员1名，

四、人员编制及领导职数

舞阳县公安局政法专项编制316名（不含消防现役编制）。其中：局长1名,政委1名，副局长5名；局属副科级机构的副科级领导职数共21名。
单列纪检监察政法专项编制3名，其中：纪委书记兼监察室主任1名，统计时仍计入驻在部门编制和领导职数总数。
五、其他事项 

(一）舞阳县森林公安局为舞阳县农林局的直属机构，列入县公安局建制序列，挂舞阳县公安局森林警察大队牌子，机构规格为副科级，核定政法专项编制10名，设局长1名，指导员1名。管理体制继续实行农林和公安部门双重管理，党政工作以县农林局管理为主，公安业务工作以县公安局管理为主。
 (二）设置舞阳县公安局机关后勤服务中心，负责机关、各直属机构及派出机构的后勤服务工作。机构规格相当于科员级，事业编制20名，设主任1名，副主任2名；经费供给形式为财政全额拨款。
