
   舞阳县商务局2016年预算情况说明
1、 舞阳县商务局概况
（1） 主要职能根据文件规定，本部门主要职责是：

根据《关于印发舞阳县商务局职能配备内设机构和人员编制规定的通知》（舞编〔2015〕119号）文件精神，本部门主要职责是：

	（一）贯彻落实国家有关国内外贸易和国际经济技术合作的发展战略、方针、政策；拟订全县相应的发展规划以及规定、办法和措施，研究流通体制改革并提出建议。
（二）负责推进全县流通产业结构调整，指导流通企业改革、商贸服务业和社区商业发展，提出促进商贸中小企业发展的建议，推动流通标准化和连锁经营、商业特许经营、物流配送、电子商务等现代流通方式的发展。
（三）拟订全县国内贸易发展规划，促进城乡市场发展，研究提出引导国内外资金投向市场体系建设的政策意见，指导大宗产品批发市场规划和城市商业网点规划、商业体系建设工作，推进农村市场体系建设，组织实施农村现代流通网络工程。
（四）承担牵头协调整顿和规范市场经济秩序工作的责任，拟订全县规范市场运行、流通秩序的政策意见，推动商务领域信用建设，指导商业信用销售，建立市场诚信公共服务平台，按有关规定对特殊流通行业进行监督管理，参与组织打击侵犯知识产权、商业欺诈等扰乱市场秩序的行为。
（五）承担组织实施全县重要消费品市场调控和重要生产资料流通管理的责任，负责建立健全生活必需品市场供应应急管理机制，监测分析市场运行、商品供求状况，调查分析商品价格信息，进行预测预警和信息引导，按分工负责重要消费品储备管理和市场调控工作，按有关规定对成品油流通进行监督管理。
（六）执行国家、省、市进出口商品、加工贸易管理办法和进出口管理商品、技术目录，拟订促进外贸增长方式转变的政策措施，组织实施重要工业品、原材料和重要农产品进出口总量计划，会同有关部门协调大宗进出口商品，指导贸易促进活动和外贸促进体系建设。
（七）执行国家、省、市对外技术贸易、进出口管制以及鼓励技术和成套设备进出口的贸易政策，推进进出口贸易标准化工作，依法监督技术引进、设备进口、国家限制出口技术的工作，办理两用物项等与国家安全相关的进出口许可证件的申报工作。
（八）执行国家服务贸易发展规划，会同有关部门制定全县促进服务出口和服务外包发展的规划、办法并组织实施，推动服务外包平台建设。
（九）根据有关规定，负责全县商务系统涉及世界贸易组织相关事务的研究、指导和服务工作，承担组织协调反倾销、反补贴、保障措施及其他与进出口公平贸易相关工作的责任，建立进出口公平贸易预警机制，依法实施对外贸易调查和产业损害调查，指导协调产业安全应对工作，依法对经营者集中行为进行反垄断审查，承担相关反垄断调查和取证工作，指导县内企业在国外的反垄断应诉工作。
（十）贯彻执行国家、省、市有关对外开放、招商引资等方面的法律、法规和方针政策，拟订全县外商投资政策意见并组织实施，指导全县外商投资工作，参与拟订全县利用外资的中长期规划，审核上报全县外商投资企业及其变更事项，以及全县限额以下外商投资项目的合同、章程及法律特别规定的重大变更事项；依法监督检查外商投资企业执行有关法律、法规、规章和合同章程的情况并协调解决有关问题，指导投资促进及外商投资企业审批工作，规范对外招商引资活动。
（十一）负责全县对外经济合作工作，拟订并执行全县对外经济合作政策意见，依法管理和监督对外承包工程、对外劳务合作等，执行国家、省、市有关中国公民出境就业管理政策，负责牵头外派劳务和境外就业人员的权益保护工作。拟订全县境外投资管理办法，依法审核县内企业对外投资开办企业（金融业除外）。
（十二）执行国家、省、市经贸政策，贯彻实施市场多元化战略，承担国际组织对我县经济技术合作的有关管理事务，管理权限内外方对我县的无偿援助和赠款（不含财政合作项下外国政府及国际金融组织对我县赠款）等发展合作业务，执行国家、省、市对港、澳及台湾地区的经贸政策，组织全县与港、澳及台湾地区开展经贸合作与交流工作。
（十三）研究全县对外开放相关政策和推进开放带动主战略实施的长效机制，完善外商投资企业投资及需求信息公共服务体系和运行情况预警机制，受理外商、台商、港澳商投资企业及投资各方的投诉和建议，依法处理投诉案件。
（十四）组织、申报并指导以舞阳县名义在境内外举办的各种经贸交易会、洽谈会、展销会等商贸活动。
（十五）指导全县商贸流通行业协会等社团工作。
（十六）承办县政府交办的其他事项。


